

三部门联合下发通知要求

# 做好“八一”期间拥军优属拥政爱民工作

—3版

## 我省5项举措支持高校毕业生灵活就业

—3版

## 我省将实现有劳动能力搬迁家庭就业帮扶全覆盖

—3版

## 规范从业行为、强化社会责任， 《网络主播行为规范》印发—— 直播更有序 网络更清朗

—5版

综合素质评价结果的真实性将会受到质疑

## 高中学生借读或 影响高考报名和录取

—5版

# 石楼：军事夏令营让孩子“暑”有所托

□ 文/图 本报记者 木二东 本报通讯员 曹晶晶

随着“双减”政策的落地落实，如何让孩子们的暑假更加充实，更有意义，成为了广大家长朋友们最为关心的事。近日，记者在石楼县返乡青年创业孵化基地军事夏令营研学基地看到，“小战士”们正在进行训练，他们离开父母，和新结识的小战友同吃同住，一起受训、一起阅读，互帮互助……体验充满神秘的军营生活。

训练场上，孩子们穿着迷彩军装，随着教官的一声号令，“稍息、立正、下蹲”……孩子们立刻精神抖擞。七月的阳光炙热，没几分钟就汗如雨下，但参加夏令营的小战士却不怕“吃苦”。军事化训练的形式，让孩子放弃对父母的依赖，养成自觉早起、自己整理内务、按时出操、定时集训的生活作息习惯，锻炼孩子独立生活能力，提高自身素质修养，让孩子在实实在在的体验中懂得“吃苦”也是一种幸福。

“军事化的管理很吸引我，可以让我体验学习军人的生活方式，夏令营的配套课程和服务也很不错。通过这几天的训练，不仅让我得到了锻炼，而且学习也更加专注了，我觉得自己越来越棒了！”夏令营的兰雨轩小朋友告诉记者。

军事夏令营总教官郭德健说道：“家长适当放手，让孩子来夏令营独立生活是一件好事。很多孩子来到夏令营是他们第一次离开父母，第一次独自生活。孩子们脱离家里舒适的生活，来到这里训练，提高自己的事自己做的独立能力，让他们在快乐活动中学会自立、自理、自强，养成良好习惯，也是每位家长希望看到的。”

夏令营，并非简单的“体育+娱乐”，它以“军事化拓展训练+研学活动拓展”的形式，研发出一系列以“军旅体验”“户外拓展”“励志感恩”“心智培养”“文化课辅导”为主的体验式教育课程。孩子们通过核心课程训练达到“扮演一个角色，体验一种感受，明白一个道理，培养一种品质，养成一个习惯，增强一种能力”的目标。除了体育锻炼、内务整理外，老师还会对学员进行文化课辅导，小朋友们在一起学习、生活，遇到生日，教官以及别的小朋友还会一起送上祝福，大家已经养成了互相学习、比学赶超、共同生活的好习惯。

军事夏令营负责人介绍称，来到夏令营，老师对孩子们严格要求，一方面可以提升孩子们的纪律性，增强他们的体魄，另一方面提升孩子们的意志力，心志得到磨练，学习军人刚毅、勇敢的作风，学习做事雷厉风行，不马虎、不拖拉，生活方面提高自理能力，促进与人相处能力，特别是在集体生活情况下的适应能力。



孩子们在进行军姿训练



文化课训练



小战士们正在进行训练